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Május 13-án, szombaton 10 órától a 
művelődési ház udvarán ingyenes gyermek 
játékpark, 6-8 éveseknek Kukorica Jancsi 
és Serény Iluska játékos vetélkedő volt a 
rendezvény nyitánya. A látványkonyhák-
ban szorgos kezek elkezdték a kukorica-
máléból készült hagyományos, és XXI. 
századi receptúrák alapján a finom, 
egészséges ételek készítését, amit meg is 
lehetett kóstolni.. 
 
 
 
 
Remek új kezdeményezésnek bizonyult az 
április 30-án délután a Kassai utcai 
parkolóban megtartott Áprilisi majális 
program, melynek kezdeményezői és 
szervezői a vértesi településrészen élő 
Guba Imréné, Tóthfalusiné Bubrik Beáta és 
Újvárosiné Slifka Mariann voltak. Céljuk 
egy olyan esemény megszervezése, ami 
bővíti a városi szabadidős program-
kínálatot, és mindenki számára kellemes 
élményt nyújtson a hosszú hétvégén. A 
rendezvényt önkéntes felajánlásokból, 
egyének, közösségek támogatásából ol-
dották meg. 

A kedvező időjárásnak is köszönhetően sok 
érdeklődő tekintette meg a gyermek-, 
ifjúsági- és felnőtt műsorszámokat, capoera 
és judó bemutatókat, és csatlakoztak a népi 
játékokba, kézműves foglalkozásokhoz. 
Tombolasorsolás, büfé, helyi termékek 
vására, néptáncosok műsora, táncház, 
tűztánc bemutató biztosította a majális-
köszöntő sikerét. 
A szervezők bebizonyították, hogy egy kis 
közösség összefogása és jó szándéka sok 
 

Délután Menyhárt Károly polgármester és 
Tasi Sándor, a H-B. vármegyei közgyűlés 
alelnöke köszöntötte a megjelenteket. A 
Cifra Palota bábcsoport előadását felnőtt-
és gyermek ének- és néptánc csoportok  
műsora, családi vetélkedő, Bum-Bum 
koncert követte. Kézműves termékek 
vására, tombolasorsolás is volt az ingye-
nesen látogatható fesztiválon.             (TB) 
 (Képek: a város honlapján, facebook oldalain) 
 

 
 
embernek tud maradandó élményt nyújtani, 
és az esemény hozzájárul a Létavértesen 
élők összetartozás érzésének erősítéséhez.  
A kezdeményezést jövő tavasszal folytatni 
szeretnék.                                                (TB) 
 

 
FOTÓ: KŐVÁRI KRISZTIÁN

Képek, videofilm: www,letavertes.hu oldalon  
 

Tisztelt Adózók!  
 
Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. 
Törvény 130.§. /1/ bekezdése alapján „Az 
önkormányzati adóhatóság helyi adó 
vonatkozásában az egyszázezer forintot –
természetes személyek esetében az ötvenezer 
forintot - elérő, kilencven napon keresztül 
folyamatosan fennálló adótartozással 
rendelkező adózó nevét, lakóhelyét, 
székhelyét, telephelyét, adóazonosító számát 
és az adótartozás összegét a helyben szokásos 
módon közzéteheti. A különleges gazdasági 
övezet tekintetében az e bekezdés szerinti 
közzététel az állami adó- és vámhatóság 
honlapján is teljesíthető.” 
   
Tájékoztatom a Tisztelt Érintetteket, hogy az 
adóslista elkészítése folyamatban van, a lista 
közzététele a Létavértesi Hírek következő 
számában kerül sor.  
Kérek minden Adózót arra, hogy a 
nyilvánosságra hozatalt elkerülendő, minél 
előbb egyenlítse ki tartozását.  
 
A hátralékos adatok frissítését a befizetések 
beérkezése alapján elvégzi az Adóügyi 
Iroda. Amennyiben bizonytalan a befizetést 
illetően az iroda szívesen ad felvilágosítást 
hátralékával, illetve egyenlegével 
kapcsolatosan.  
 

Bertóthyné Csige Tünde jegyző
 

KUTAK ENGEDÉLYEZTETÉSÉRŐL 
Szeptemberig érdemes lesz várni, 

változhat a jogszabály.  
 

Áprilisban írtunk a kutak fennmaradásának 
engedélyeztetéséről. Akkor jeleztük, hogy az 
év végéig az ásott és fúrt kutakkal 
kapcsolatban törvénymódosítás várható, amit  
a napokban különböző nyilatkozatok is 
megerősítettek. 
Az április 27-i Képviselő-testületi ülésen is 
szó volt a kutak nyilvántartásba vételéről. A 
képviselők azt javasolták, hogy a lakosság 
várja meg a törvénymódosítást, és szep-
tember hónapig ne kezdje meg a 
fennmaradási engedélyek intézését. 
 

Kiállítás 
2023. június 3-án 18 órától Benyomás
címmel Koszta Panna kiállításának 
megnyitója lesz a Vűárosi Könyvtár és
Művelődési házban (Rózsa utca 1.). 
A kiállítást Erdei Sándor költő, újságíró 
nyitja meg, 
Az alkotásokat június 10-ig tekinthetik meg 
az intézmény nyitva tartása idejében. 

ÁÁPPRRIILLIISSII  MMAAJJÁÁLLIISS  
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A Képviselő-testület 2023. április 27-én 
tartott ülést. 
Napirendjén: 
Polgármesteri jelentés                                 O 
1. Tájékoztató a belső ellenőrzési 
tevékenységről, Beszámoló a 2022. évi 
pénzügyi ellenőrzésekről                            O 
2. Létavértes Városi Önkormányzat és 
intézményei 2022. évi költségvetésének 
módosításáról                                              O 
3. Létavértes Városi Önkormányzat és 
intézményei 2022. évi költségvetésének 
teljesítése (zárszámadás)                             O 
 
       

4. Különfélék 
4.1 „Önkormányzatok rendkívüli 
támogatása” pályázat benyújtása          O 
4.2 Szociális Szolgáltatástervezési 
Koncepció felülvizsgálata                     O 

 
Megjegyzés: 
Hatályos rendeletek, határozatok, az ülések 
videofelvételei a város honlapján:  
www.letavertes.hu 
Önkormányzat /Testületi ülések oldalon 
élő videofelvétel anyaga megtekinthető 
O = az előterjesztések is ott olvashatók  
 

Röviden 
 

 

 
 

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy születési, házasságkötési 
és halálozási adatokat a személyes adatok védelméről 
szóló törvény előírásai szerint, a közvetlen hozzátartozó 
kérésére és írásbeli hozzájáruló nyilatkozata alapján 
közlünk. A megjelentetés díjmentes. 
 

Leader gyűlés Létavértesen 
 

A Dél-Nyírség, Erdőspuszták Leader 
Egyesület a 2023-2027. közötti ciklusban is
meg kívánja pályázni a Leader Helyi 
Akciócsoport címet.  
Ennek keretében 2023. év végéig újabb helyi 
fejlesztési stratégiát kell kidolgozni. A 
stratégia kidolgozásának első lépése: 
projektötletek gyűjtése a Leader csoport 
működési területén.  

 
FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM

Az első projektötlet gyűjtő rendezvényre 
Létavértesen került sor. A településünkön 
működő és Leader tagsággal bíró civil 
szervezetek, alapítványok és vállalkozások 
nagy számban vettek részt a találkozón. 
Számos gazdasági fejlesztéssel és civil 
szervezetek működésének előmozdításával 
kapcsolatos ötlet került szóba és rögzítésre a 
megbeszélésen. A munkaszervezet vezetője: 
Szajbert Ákos a létavértesieknek meg-
köszönte a folyamatos, aktív és-konstruktív 
részvételt a Leader csoport munkájában. 
 

Papp Zoltán alpolgármester
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 2022. május 6-án nyílt meg a Báb-
Kincs-Tár kiállító terem az Árpád tér 
19. szám alatt.  
 
Az évforduló alkalomból 2023. május 6-án 
10 órától ünnepséget tartottak a magyar 
kultúra értékes, színes világát bemutató, a 
népmesék, mondák, népballadák szereplőit 
felsorakoztató állandó tárlat házában.  

 
FOTÓK: KŐVÁRI KRISZTIÁN

 
Ebből az alkalomból a Gyermeksziget 
Óvoda - Bölcsőde Déli - Báb tehet-
ségműhely óvodásai „Az égig érő paszuly" 
című bábjátékot mutatják be a Zimberi 
banda zenés közreműködésével.  
 
Az intézményben 10 éve működnek 
tehetségműhelyek, 2021-ben elnyerték a 
„Kiváló akkreditált tehetségpont” címet.  
 
Pappné Győri Tünde óvodapedagógus 
köszöntője és a bábelőadás után nyitották 
meg Kolozsvári – Donkó Rebeka : 

„Zománcműves, mézes-bábos égigérő”
című időszaki kiállítását, melyet a 
művelődési házban történő előzetes beje-
lentkezés után bárki megtekinthet. 

 
Kolozsvári – Donkó Rebeka több-
generációs művészcsaládban nőtt fel, a 
Berettyóújfalui NépmesePont vezetője. 
Tűzzománc, batik, báb technikákkal készült 
alkotásait azért készíti, hogy az embereket 
boldogabbá tegye – mondta el ismer-
tetőjében Kusz Mihályné Petrucz Tímea
óvodapedagógus. 

 
A program zárásaként a gyerekek 
kézműves foglalkozáson vehettek részt.  

(TB).
Képek, videó összeállítás a rendezvényről: 
 www.letavertes.hu/Település/Mávelődés/Báb-
Kincs-Tár 

EGY ÉVE NYÍLT MEG A BÁB-KINCS-TÁR 

Rendkívüli testületi ülések 
2023. május 15-én és május 22-én tartott ülések napirendjén a Debreceni Vízmű Zrt 
2022. évi beszámolója és 2023. évi üzleti tervének megtárgyalása és elfogadása  szerepelt. 
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           POLGÁRMESTERI 

              TÁJÉKOZTATÓ 
 

A szennyvízbekötésekről 

Az utóbbi néhány hétben érkeztek olyan lakossági jelzések, hogy az 
ingatlanok közül néhány olyan, ahol vízfogyasztás volt, kimaradt a 
bekötésből. Ezeket az igényeket átküldtük a kivitelező részére, akik 
munkájuk közé beütemezik ezek a pótlását.  
Kérek mindenkit, hogy amennyiben ilyenről tudomása van, azt 
haladéktalanul jelezze a városházán, hogy a kivitelezés mielőbb 
megtörténhessen. Egyúttal ismételten kérek mindenkit, hogy ingatlana 
mielőbbi bekötésére intézkedni szíveskedjen. Ez elsősorban azért fontos, 
mert a talajterhelési díj a szennyvízhálózat üzembe helyezésének 
időpontjától folyamatosan számítandó, és sokkal nagyobb anyagi terhet 
ró a kötelezettre, mintha normál szennyvízdíjat fizetné. Akik már a 
rákötést elvégezték, azoknak köszönöm az együttműködését.  
 

A belterületi utak kátyúzásáról 

Mint ahogy azt az utóbbi néhány évben tapasztalták, az önkor-mányzat 
lehetőség szerint teljes mértékben elvégzi a belterületi utak éves 
kátyúzását. Tájékoztatok mindenkit, hogy a kialakult rendnek 
megfelelően a belterületi és a külterület aszfaltozott dűlőutak hibáinak 
felmérése a június 9-i héttel bezáróan megtörténik. A felmérés alapján 
beszerzési eljárás lefolytatására kerül sor, és július - augusztus hónapban 
az úthibák javítása a kiválasztott kivitelező útján meg fog történni.  
A közművek által felbontott útfelület javítását a szolgáltatók fogják 
elvégezni. A felbontott közterületek megjelölését, illetve bójázását a 
felbontási engedély során előírjuk - amennyiben ideiglenes 
szintbetonozás nem történik. Ha valaki jelöletlen javítási felületet 
tapasztal, kérjük jelezze a városházán a Településüzemeltetési irodán 
vagy az 52/ 585-300-as telefonszámon. Segítségüket és türelmüket előre 
is köszönjük! 
Kérek mindenkit, hogy a lakóingatlana előtti közterületi árok 
tisztántartásáról és folyamatos kaszálásáról gondoskodni szíveskedjen! 
Az esős időszak következtében az intenzív gyomnövekedés miatt ez 
akár folyamatos elfoglaltságot is jelenthet. Köszönjük a segítséget! 
 

Temetőfásítás 

Nyak Bence felajánlásának köszönhetően befejeződött a temetői fásítás 
a bejárattól a ravatalozóig. Köszönjük támogatását! 

Menyhárt Károly polgármester

 

Tehetséges óvodásaink 

A Hosszúpályi Óvoda és mini Bölcsőde versmondó versenyt 
rendezett, ahol két korcsoport tagjai képviselték intézményünket, 
akik óvodánkban tehetséggondozásban vesznek részt. A 
rendezvényen több település óvodája szerepelt.  

 
Óvodásaink, nagyon szép eredményeket értek el, és vitték óvodánk 
jó hírét. A résztvevő gyermekek: Kállai Zselyke (6-7 évesek 
korcsoportban 1. helyezés), Bajkán Zsófia (5-6 évesek 
korcsoportban 2. helyezés), Kathi Dániel (5-6 évesek korcsoportban 
különdíjas), Szabó Dorka, Blascsák Nóra. 
 
A környezeti tehetséggondozás keretein belül óvodánk gyermekei 
a Szeresd a Földet egyfordulós projektversenyen, nyertek, ahol a 
témakör a szelektív hulladékgyűjtés, a környezettudatosság, az 
újrahasznosítás, és az állatok védelme volt.  

 
A résztvevő gyermekek csoportban indultak és a tehetséggondozás 
alkalmakon készültek el a pályamunkák. A résztvevő gyermekek: 
Tóth Veronika, Szabó Balázs, Dancs Ernő Viktor. 
 
Báb tehetséggondozás nyílt nap volt a Báb-Kincs-Tárban, amit 
Pappné Győri Tünde, a kiállító terem vezetője szervezett meg 
kiállítóterem fennállásának első évfordulóján. A Déli-Báb tehet-
ségműhely vezető óvodapedagógusai Pappné Győri Tünde, és 
Kathiné Kántor Zsuzsa tartottak nyílt napot a szülők és az 
érdeklődők számára.  

 
FOTÓK: GYERMEKSZIGET ÓVODA- BÖLCSŐDE

 
A tehetséggondozásban résztvevő gyermekekkel Az égig érő 
paszuly mesét adták elő, amelyet kézműves foglakozás is 
követett, amelybe a Cifra Palota Bábcsoport tagjai és a szülők, 
jelenlévők is bekapcsolódhattak,  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Versmondó verseny 

 
                                                                               FOTÓ: MŰVELŐDÉSI HÁZ ARCHÍV 

A Létavértes Városi Könyvtár és Művelődési Ház által rendezett „Költészet 
Napi” Versmondó versenyre a helyi iskolák mellett Hajdúbagosról is voltak 
érdeklődők. A verseny két korcsoportban zajlott. Az eredmények: 
3.-4. osztály: 1. Erdei Zsombor (Arany J. Iskola), 2. Tóth Sarolta 
(Hajdúbagos), 3. Nagy Petra (Irinyi J. Iskola).  
Különdíj: Varga Richárd és Zakota Márk (Arany J. Iskola) 
5.-6.-7.-8. osztály: 1. Csikai Emese, Zsíros Ábel (Irinyi J. Iskola), 2. Kiss 
Balázs (Arany J. Iskola), Erdei Botond (Irinyi J. Iskola), 3. Zsíros András 
(Irinyi J. Iskola), Sós Laura (Arany J. Iskola). Különdíj: Tóth Izabella 
(Hajdúbagos). 
A zsűri tagjai: Tóthfalusiné Bubrik Beáta, Pokol Józsefné, Pénzes Sándorné 
Köszönjük a felkészítő pedagógusok és a zsűri munkáját! 

Pappné Szabó Mária intézményvezető
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Szívhez szóló ajándék 
Iskolai könyvtárunkban anyák napi bütyköldét szerveztünk a 3-4. 
évfolyamos diákoknak. Május 5-én ismét ellátogatott hozzánk Adomán 
Mónika, a Monicon decoupage egyedi kézműves ajándéktárgyak 
otthonának megálmodója. A kézműves foglalkozáson a gyerekek 
megismerkedtek a decoupage technikával. Szívvel-lélekkel készítettek szív 
alakú hűtőmágnest anyukájuknak, nagymamájuknak. Köszönjük szépen a 
kreatív, örömteli foglalkozást! 
 

Zsákai komplex verseny 
A Berettyóújfalui Tankerületi Központ támogatásával a Zsákai 
Kölcsey Ferenc Általános Iskola 31. alkalommal rendezte meg 
magyar, matematika és környezetismeret tantárgyakból egyéni 
versenyét, ahol a 3. évfolyamos diákok mérhették össze tudásukat.  

 
A Tankerület 16 iskolájából érkeztek tehetséges gyerekek. Iskolánk 
3. évfolyamáról 6 tanulónk indult az egyéni versenyben. A 
következő eredmények birtokában tértek haza diákjaink: 
Magyar nyelv és irodalom tantárgyból 36 indulóból: 3. Milotai Milán, 7. 
Balázs Noémi Hanna, 16. Molnár Réka. Felkészítő pedagógus: Szatmári 
Erika. Matematika tantárgyból 46 indulóból: 14. Sass Dávid,  15. Pankotai 
Zsanna, 16. Orbán Eszter. Felkészítő pedagógus: Pongorné Hosszú Tünde. 
Gratulálunk tanulóinknak és felkészítő nevelőiknek! 
 

Házi matematika verseny 
Az idei évben szerveztünk a második évfolyamtól a hetedik 
évfolyamig egy „Házi matematika versenyt”. Azért terveztük be ezt 
a versenyt, hogy erősítsük a versenyszellemet a tanulókban, 
valamint aki nem rutinos versenyző, őket pedig szerettük volna 
hozzászoktatni a versenyzéshez. Sok érdekes, játékos és 
gondolkodtató feladattal találkozhattak tanulóink.  

 
Összességében egy nagyon jól sikerült délutánt töltöttek el a 
gyerekek az iskolában. 
A verseny szervezői: Nyakné Hevesi Judit, Rápolty Judit, Pongorné 
Hosszú Tünde, Létai Ilona és Zsiros József.  
Köszönjük mindenkinek a munkáját! 
 

Alapműveleti matematika verseny 
A verseny a pandémia óta másképpen zajlik, mint azelőtt. Mindenki 
a saját iskolájában írja meg a megyei forduló feladatait. Így március 
29-én nálunk 17 tanuló, 3 alsós és 14 felsős írta meg a feladatokat. 
Melyek egy kicsit talán nehezebbek voltak az idei évben. A megyei 
eredményhirdetésre április végén került sor. Az alsósokat 
felkészítette Rápolty Judit, a felsősöket pedig Létai Ilona.
Gratulálunk mindenkinek az eredményekhez! 

Nagy Józsefné igazgató
A versenyeken elért eredmények, helyezések és azokon készített fotók 
megtekinthetők az intézmény honlapján és facebook oldalán. 
 

 
 
 
  
 

 
 

Tojamai japán gyermekrajzverseny 
Herczné Egri Hajnalka pedagógus osztályával még az előző 
tanévben küldött be munkákat a Tojamai japán rajzpályázatra. Mint 
kiderült a gyerekek munkái olyan jól sikerültek, hogy ki is állították 
Japánban azokat. Most május másodikán pedig ünnepélyes díjátadó 
ünnepségen vettünk részt Hajdúnánás városában. A díjazottak 
három kategóriában, Debrecen, Hajdúnánás és Hajdú-Bihar 
vármegye egyéb településeiről kaptak meghívást, összesen 30 fő.  

 
                                 FOTÓK: ARANY J. ÁLTALÁNOS ISKOLA 

Mázló Blanka Hajdúnánás különdíját, Komlósi Enikő bronz díjat, 
Balogh Raul Valentin aranydíjat kapott. Két rajzunk Japánban van, 
a második kiállítás után múzeumban lesznek elhelyezve. 
 

XIV. Komplex Művészeti Vetélkedő 
2023. április 28-án több mint 250 tanuló mérte össze tudását, 
kreativitását ezen a szolnoki rangos versenyen. A budapesti, 
debreceni, szegedi, békéscsabai, szolnoki gyerekek mellett a 
Létavértesi Arany János Általános Iskola grafika szakkörösei is 
képviseltették magukat: Csoma Zsófia, Kalmár Máté és Sós Laura 
(5. osztályosok). Kardos Noémi (6. o.), Balogh Nikoletta (7. o.), 
Karcza Melinda és Vida Boglárka (8. osztályosok). 

 
Nagy örömünkre, Kalmár Máté iskolánk 5. osztályos tanulója I. 
helyezést ért el. Gratulálunk a résztvevőknek és a győztesnek! 
Felkészítő tanár: Máté József 
 

Roma Ki mit tud? 
Iskolánk egyik volt diákjától meghívást kaptunk a Szent Miklós 
Görögkatolikus Roma Szakkollégium rendezvényére Debrecenbe. 
Az egész napos rendezvény egyik programja a roma gyerekek 
számára rendezett „Ki mit tud?” volt. 53 versenyző mérte össze 
tudását.  Iskolánk tanulói szép eredményeket értek el: Raffael 
Miranda az ének kategóriában a 2., Vásárhelyi Annabella próza 
kategóriában a 13-14 évesek között a 2.  László Csaba próza 
kategóriában -a 11-12 évesek között- szintén a 2. helyezést szerezte 
meg. Délután az Állatkertben jártak a résztvevők, azután roma 
táncház volt. 
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A Föld napja 

A Föld napja alkalmából április 21-én felső tagozatos tanulóink az 
ökotudatos magatartásra irányuló játékos feladatokat oldottak meg. 
A kezdeményezés célja az volt, hogy felhívjuk növendékeink 
figyelmét környezetünk megóvásának fontosságára. 
Köszönjük a szervezést Kontor Gábor tanár úrnak! 
 

Fenntarthatósági Témahét 

A Fenntarthatósági Témahéten iskolánk alsó tagozatos tanulói a 
biodiverzitás, a hungarikumok, a megújuló energiaforrások és a 
hulladékok témakörével foglalkoztak. Környezettudatos maga-
tartásuk fejlesztése érdekében interaktív és kézműves feladatokat 
oldottak meg, plakátokat, prezentációkat készítettek. A hét 
zárásaként a Te Szedd Önkéntesen a Tiszta Magyarországért 
felhíváshoz csatlakoztak. Így a szorgos kezeknek köszönhetően 
szebbé varázsolták iskolánk közvetlen környezetét. 
 

Anyák napja  

Hetek óta lelkesen készültek alsó tagozatos tanulóink és nevelőik az 
iskolai anyák napi rendezvényre. Május 2-án délelőtt az 1. 
osztályban olvasás, a 2. osztályban matematika, a 3. osztályban 
ének-zene, a 4. osztályban pedig informatika órán nyertek 
bepillantást az érdeklődők az iskolánkban folyó nevelő-oktató 
munkába.  
Változatos tevékenységek, modern technikai eszközök használata, 
jó hangulat és aktív részvétel jellemezte a nyílt órákat. Ezt követően 
a gyerekek szívhez szóló műsorral köszönték meg az édesanyák, 
nagymamák önzetlen szeretetét, féltő gondoskodását.  

 
FOTÓ: IRINYI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA 

 

Anyák napi köszöntés az 1. osztályban 

Gratulálunk az órát tartó nevelőknek: Magyar Jánosné, Ujvárosiné 
Slifka Mariann, Nagyné Kiss Etelka tanító néniknek és Katona 
István tanító bácsinak valamint köszönjük a műsorok összeállítását 
és betanítását Magyar Jánosné, Csizmaziáné Török Boglárka 
Ujvárosiné Slifka Mariann, Nagyné Kiss Etelka, Tóthfalusiné 
Bubrik Beáta, Vályi Éva és Mihók-Szima Beáta pedagógusoknak! 
 

Lázár Ervin Program 

A Lázár Ervin Program keretében végzős tanulóink osztályfőnökük, 
Lucik Barna tanár úr valamint Kontor Gábor tanár úr kíséretében 
május 5-én Budapestre utaztak. Rövid séta után a Fővárosi 
Nagycirkuszban „A sztyeppe illata” című előadást tekintették meg. 
A varázslatos produkciót követően a Szépművészeti Múzeum 
állandó kiállításának egyedi, különleges festményeivel, emlék-
tárgyaival ismerkedtek. A hosszú, nap ellenére feledhetetlen 
élményekkel tértek haza a kora esti órákban. 
 

A Létavértesi Irinyi János 
Általános Iskola nevelőtestülete

 
Az iskola életének eseményeit , a rendezvények alkalmával készített 
fotókat megtekinthetik az intézmény honlapján és facebook oldalán. 
 

 
Színházlátogatás 

Alsó tagozatos tanulóink áprilisban két alkalommal látogattak el a 
Létavértesi Művelődési Ház által szervezett színházi előadásokra. A 
vidám hangulatú, zenés, táncos színházi produkciók minden 
jelenlévő arcára mosolyt varázsoltak. Köszönjük a szülők 
felajánlását, segítségét a gyerekek utaztatásában! 

 

Beiratkozás 
Április 20-21-én történt a leendő első osztályosok beíratása 
intézményünkbe. A beiratkozásra személyesen és online formában 
is volt lehetőség. A következő iskolai tanévben várhatóan 24 tanuló 
kezdi meg az iskolás éveket Irinyis diákként. Szeretettel várjuk 
közösségünkbe legkisebb növendékeinket! 
 

Versenyek és eredmények 
Április 5-én iskolánk három hatodik osztályos tanulója vett részt a 
Debreceni Dózsa György Általános Iskola által megrendezett 
megyei angol versenyen. A cirkusz világában versengett a „Vértes 
Strongmen” csapat Fekete Hunor, Fekete Nándor és Zsiros Ábel 
képviseletében.  
A jó hangulatú megmérettetés szép eredménnyel zárult, hisz 
diákjaink 27 csapatból az 5. helyen végeztek és mind-össze 5 
ponttal maradtak le az aranyéremrőlGratulálunk diákjainknak és 
Juhászné Vígh Judit felkészítő tanár néninek!  
 
Április 14-én került megrendezésre a Berettyóújfalui József Attila 
Általános Iskolában a XXXI. Kaán Károly Természet- és 
Környezetismereti Verseny Hajdú-Bihar vármegyei fordulója, ahol 
a helyi megmérettetésen legeredményesebben szereplő tanulóink 
képviselték iskolánkat. A közel száz versenyző közül Kertész 
Marietta 5. osztályos tanulónk 6. helyezést ért el. Kiemelkedő 
teljesítményéért oklevelet és könyvjutalmat kapott.  
Gratulálunk Mariettának és Katona István felkészítő tanár úrnak! 
 
Március elején csatlakozott iskolánk a BSZC Arany János 
Gimnázium és Technikum által meghirdetett szavalóversenyhez. A 
költészet napja alkalmából, április 11-én került nyilvánosságra a 
megmérettetés eredménye, mely során 51 színvonalas előadás közül 
Zsiros Ábel 6. osztályos tanulónk szavalatát a szakmai zsűri III. 
helyezéssel jutalmazta.  
 
Nagy örömünkre szolgált, hogy az iskolai versenyen 52 varázslatos 
verset hallgathattunk meg a gyerekek előadásában április 18-án és 
19-én. legszebben szavaló 4-8. osztályos tanulók képviselték 
iskolánkat a városi megmérettetésen.  
 
Méltán vagyunk büszkék növendékeinkre, hisz a Létavértesi Városi 
Könyvtár és Művelődési Ház szervezésében zajlott versenyről is 
szép eredményekkel tértek haza. Díjazott tanulóink a városi 
versenyen: Csikai Emese (5.o.) - Zsiros Ábel (6.o.) I. hely, Erdei 
Botond (6.o.) II. hely, Nagy Petra (4.o.) - Zsiros András (8.o.) III. 
hely 
Gratulálunk a versmondóknak és a felkészítő pedagógusoknak, 
Magyar Jánosné, Katonáné Szabó Csilla, Tóthfalusiné Bubrik 
Beáta, Nagyné Kiss Etelka Vályi Éva, Tóthfalusiné Bubrik Beáta és 
Jákóbné Szilágyi Éva tanító néniknek! 
 
A Magyar Természettudományi Társulat jóvoltából megrendezett 
XXXIII. Herman Ottó Kárpát-medencei Biológia Verseny
vármegyei fordulóján április 21-én iskolánk 3 tanulója közül a 
legeredményesebb Szabó Anita Júlia volt, aki 41 versenyzőtársát 
megelőzve  a 17. helyen végzett.  
Gratulálunk a szép eredményhez tanulóinknak és Vályi Éva 
felkészítő pedagógusnak! 
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       LÉTAVÉRTES SC ’97 hírei 
 
Kézilabda korosztályos csapataink Berettyóújfaluban és Hajdú-
nánáson léptek pályára a Magyar Kézilabda Szövetség szer-
vezésében lebonyolított tornákon. A hölgyek a nívósnak számító 
csapatok ellenében is brillírozva tovább gyűjtötték a győzelmek 
számát. 
A serdülő korú (U16) labdarúgócsapatunk befejezte a bajnokság 
alapszakaszát és a rájátszásban az 1-4. helyezés megszerzésért folyik 
a küzdelem. 
A versenyúszók újabb versenyen öregbítették a város hírnevét. 
Hódmezővásárhelyen a kétnapos versenyen a létavértesi úszók 
számos dobogós helyezést  értek el. 

Papp Zoltán szakosztályvezető 
 

Megyei Atlétikai váltó futó- és egyéni pályabajnokság  
Április 25-26-án került megrendezésre az Oláh Gábor úti 
sportpályán az egyéni atlétikai pályabajnokság, ahol az Arany János 
Iskola minden évben képviselteti magát, méghozzá remek 
eredményeket elérve. Az idén sem volt ez másként, több bronz, 
ezüst és országos versenyen való indulást érő arany érmet szereztek 
diákjaink. 
Arany érem: Domokos Zoltán súlylökés, Ádám Emilia magasugrás 
Ezüst érem: Tarnóczki Dorina magasugrás, Balogh Viktor 1500m síkfutás, 
Bartos Kristóf és Mezei Patrik magasugrás, illetve a 4x60 méteres leány 
váltó 
Bronz érem: Balogh Nikoletta kislabdahajítás, Mezei Patrik 100m síkfutás, 
Lakatos Bence és Holecsko Dominik magasugrás, Áron 1500 méteres 
síkfutás, és a 4x1000 méteres fiú váltó. 
Felkészítők: Kléh Ákos Szabolcs, Karászi Ferenc, Bertóthy Tamás 

KÖRZETI ATLÉTIKAI VERSENY 
Május 9-10-én a létavértesi sporttelepen került megrendezésre az 
idei tanév atlétikai többpróba bajnoksága, ahová szívesen jönnek a 
körzet iskoláinak tanulói. Most hét általános iskola atlétái tették 
tiszteletüket és vívtak nagy küzdelmeket. Iskolai szinten 
Hosszúpályi bizonyult a legjobbnak, megelőzve a helyi Arany János 
Iskolát.  
Összesítés:  1. Hosszúpályi, 2. Létavélrtes Arany J., 3. Létavértes 
Irinyi J, 4. Bagamér, 5. Hajdúbagos, 6. Újléta, 7. Álmosd 

Pilis 20 
Arany János Iskola: Újabb futamot bonyolított az MSTSZ, ezúttal 
a Pilisben túráztak a gyerekek. Az Oláh Emma, Zsíros Noel, Kozma 
Dénes, Jenei Zsolt összetételű csapat (a csapat többi tagja: Szatmári 
Lara, Csige Mandula, Bakó Molli most nem tudott velünk tartani) jó 
hangulatban járta végig a közel 20 km-es távot Nagy Karcsi bácsival 
és Dr Szabó Jánossal. A csapatunk továbbra is vezeti a versenyt, 
lány egyéniben pedig Oláh Emma jelenleg az első. Az utolsó 
futamra június 17-én kerül sor. 

Bertóthy Tamás
 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 

 

FALUGAZDÁSZOK ROVATA 

Tisztelt Gazdálkodók! 

Az idei évben az Egységes Kérelem beadására április 21-től 
június 9-ig van lehetőség. A támogatási kérelmek beadását 
megnehezíti, hogy a Magyar Államkincstár Agrár és 
Vidékfejlesztést Támogató Főosztálya az összes ügyfél 
falugazdászokkal kötött meghatalmazását megszüntette.  
A Kamarai, vagyis a falugazdásszal megköttetendő 
meghatalmazások elkészítéséhez szükséges a MÁK ügyféljelszó 
(MVH-s jelszó) vagy amennyiben ilyennel nem rendelkezik a saját 
ügyfélkapus felhasználónév és jelszó, e-mail cím, telefonszám.  
Az idén az anyajuh támogatás is az egységes kérelem része, a 
területalapú támogatás sok mindenben változott az egyéb új 
jogcímek miatt beadása több időt vesz igénybe ezért kérjük, hogy 
telefonon időpont egyeztetés miatt minél hamarabb keressenek fel 
bennünket.                   Barna Péter és Nagy János falugazdászok 
 

„VÁNDORLOK MAGYARORSZÁG 
DICSŐ TÉRSÉGEIN 

S TESTVÉRE, A SZÉP ERDÉLY 
REGÉNYES BÉRCEIN” 

Pályázati azonosító: HAT-KP-1-2022/1-001545 
 

Arany János Iskolánk hetedik osztályos tanulói a Biharkeresztesi Bocskai 
István Általános Iskola Kismarjai Bocskai István Tagiskolájának tanulóival 
együtt közösen vehettek részt a „HATÁRTALANUL” program keretében 
egy hatnapos erdélyi tanulmányi kiránduláson, bebarangolva Székelyföld és 
a Gyimesek „regényes bérceit”. A tanulmányi kirándulás központi témaköre 
a kétszáz éve született Petőfi Sándor erdélyi utazásai és az 1848/49-es 
forradalomban és szabadságharcban betöltött erdélyi szerepvállalásai. A 
kirándulás során bejártuk a kapcsolódó helyszíneket, felelevenítettük a 
történelmi eseményeket. Magát a pályázat címét is Petőfi egyik 
költeményéből kölcsönöztük, amelyet az 1847-es erdélyi utazásai során írt 
Désen, „Ez már aztán az élet!” címmel.  
 

 
FOTÓ: ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA ARCHÍV

Kismarjaiak, létavértesiek csoportképe a Gyilkos tónál 

Erdélyben járva ismeretszerzésünk nem korlátozódhatott csak a nagy költő 
erdélyi útjainak és a ’48-as események tanulmányozására. Megismerked-
tünk a csodás természeti, földrajzi környezettel, a népi hagyományokkal, 
tájjellegű ételekkel, szokásokkal, impozáns történelmi műemlékekkel és 
találkoztunk helyi általános iskolás gyerekekkel is. 
A kirándulásról visszatérve, iskolánkban megszerveztük az értékelő 
foglalkozást. A gyerekek élménybeszámolói, fogalmazásai, rajzai és 
fényképek felhasználásával közösen készítettük el a programot felölelő 
projektnaplót. A foglalkozás keretében tájékoztattuk iskolánk hatodik 
osztályos tanulóit és osztályfőnökeit a kirándulás élményeiről, a szerzett 
tapasztalatokról, illetve a Határtalanul program nyújtotta lehetőségekről, 
annak az oktató-nevelő folyamatban betöltött szerepéről, hasznosulásáról. 

A Határtalanul pályázati program szervezői, megvalósítói: Nagy Dezsőné, 
Bodnár Helga, Milotai József a létavértesi iskolából és Farkas István 
Attiláné a kismarjai iskolából. 

 



REDŐNY, szúnyogháló, reluxa, 
harmonikaajtó készítését, javítását, 
szerelését vállalom. Kiváló minősé-
gű anyagok felhasználásával, reális 
áron, rövid határidővel. Ezen túl 
UV álló műanyag párkányát is 
megrendelheti tőlem! Érd: ifj. Kéki 
Sándor, Telefon: 06 20/ 463-57-13 

(x)

IRISZDIAGNOSZTIKA, szem-
tréning, akupresszúra, kineziológia, 
asztrológia, számmisztika.  
Előzetes bejelentkezés szükséges 
telefon: 30- 63- 43- 146.              (x) 
 

 

   MEGEMLÉKEZÉS 

"Egy éve már, hogy tőlünk a mennybe költöztél, 
Földi ruháid levetetted és hófehérbe öltöztél. 
Minden csodás dolgot átélhettünk veled, 
jóságod miatt senki nem felejti el neved. 
A csillagok között a te arcodat látjuk, 
emléked örökké a szívünkbe zárjuk!! 

                                       KÁRÁNDI ISTVÁNNÉ  
                               ERZSIKE    1960 - 2022 

 

                                     Fájó szívvel emlékeznek: 
                      Lányaid és családjuk, unokáid. 

                             

 

 „Ha egy könnycsepp legördül arcunkon. 
  azért van, mert szeretünk, s hiányzol nagyon.” 
 

Fájó szívvel tudatjuk mindazokkal, akik 
ismerték, tisztelték és szerették, hogy 

Turóczi Géza 
testvérünk, és jó rokonunk 
2023. május 13-án, 68 éves korában 
ahogy élt, csendben visszatért teremtőjéhez. 

Temetése május 23-án 11 órakor volt a létavértesi Köztemetőben a 
 református egyház szertartása szerint. Köszönet azoknak, akik 
elkísérték Őt utolsó földi útján, ravatalára koszorút, virágot helyeztek! 

A gyászoló család
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A p  r  ó  h  i  r  d  e  t  é  s  
Apróhirdetés díja: 1.000.-Ft 

 
AKÁCERDŐ. Nagyléta -Liget 
határában 1200 �  öl (4320 m2) 
akácerdő eladó. Hrsz: 0916  
Érdeklődni lehet: 06 52 / 376-553 

(B-2023/28560/9/70)

ÉPÍTÉSI TERÜLET. Létavértes, 
Sándor u. 43. szám alatti építési 
terület nagyon jó hozzá tartozó 
kerttel eladó. Érd:  0630/ 406-49-54 

(B-2023/28560/9/57)
 
SZÁNTÓFÖLD. Létavértes és 
környékén jó minőségű szántó-
földet vennék, vagy bérelnék 
hosszú távra. Ár megegyezés 
szerint. Érd: +36 30-967-0024 

(B-2023/28560/1/8)

GYÁSZHÍREK, MEGEMLÉKEZÉSEK 
 

Fényképpel, 50 x 90 mm-es méretben 3500 Ft 

 

MEGEMLÉKEZÉS 
„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott, 
  Pihen a kéz, mely értünk dolgozott. 
  Számunkra Te soha nem leszel halott, 
  Örökké élni fogsz, mint a csillagok.” 

 

  CCSSEENNGGEERRII  JJÁÁNNOOSSNNÉÉ  
                          SSAANNDDRRAA  JJUULLIIAANNNNAA  
  

          Édesanyánk halálának 
  25 éves évfordulójának emlékére 
 

                                   Szerető lányaid: Julika, Ilona, Zsuzsa 
                                                                 vejed Laci, és unokáid 

 

 

  MEGEMLÉKEZÉS 

  „Halálod óta három év oly hamar elrohant, 
    a fájó emlék az megmaradt. Felhőkön át repült 
    a mennybe, angyalok várták szeretettel. 
    Üres lett a helye. Nehéz elviselni kit szívem soha 
    nem feled. Hiába várom, Ő már onnan vissza 
    nem jöhet. Csak csendesen figyel odafentről, 
    milyen az élet nélküle,  gondolatban vele vagyok-e.”

                                 MIKÓ ANDRÁS 
                          Halálod 3. évfordulójára szomorúan emlékezem 

 

                                                                                 Élettársad Kati  

 
 

 

Nyolc utcában lesz áramszünet  
A villamos energiaigény biztosítása érdekében május 25-én 8 órától 
16 óráig lesz áramszünet az Árpád tér, Árpád-, Népbolt-, Teleki-, 
Baross-, Kossuth-, Kölcsey-, Gyár- és Nagyváradi utcákban  
Kérik a lakosságot, hogy elektromos berendezéseiket az áramszünet 
idejére kapcsolják ki. 
 

 

 

Hirdetés leadásának határideje 2023. június 9-én 12 óra 
Városháza  I. emelet 12. Iroda,  

 

 
 



8. oldal            Létavértesi  HÍREK                 2023. ÁPRILIS 
 
 
 
 

 

 
 
 Agrárium 2023. 
A KSH gazdaságszerkezeti összeírást végez 2023. május 15 –
július 15 között. Célja: változások nyomon követése, 

mezőgazdasági állapotfelmérés, hiteles adatok gyűjtése. 

Részletek olvashatók a város honlapján: www.letavertes.hu 

Online csalások elkerüléséről, kiberbűnözésről: 

https://kiberpajzs.hu/ 
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